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podsumowanie, klasa 8

Rozwiaz réwnania;
x 5

=g bS5 =g

Ania ma 37 ztotych w monetach dwuzlotowych i piecioztotowych. W sumie ma 11 monet. Jaka kwote ma
Ania w dwuzlotowkach?

Tomek zainstalowal dwie gry komputerowe. Zajely one w pamieci komputera 230 MB. Wiedzac, ze jedna
gra zajmuje o 50 MB pamieci mniej niz druga, oblicz, ile MB zajmuje kazda z gier.

Jarek jest o 9 lat starszy od Radka. Za 30 lat beda mieli razem 103 lata. Ile lat ma kazdy z nich obecnie?

Rozwiaz rownania;

o ox _ —4 2 _ 4 4 _ 5
s Bl =5 i B e
40% liczby l% to:

4 1 7 7
A 15 B. 4% C. 155 D. 5

W glosowaniu na waojta gminy pan A zdobyl 57% gloséw. Pozostalych 258 glosujacych wybralo pana B.
Ilu wyborcow wzieto udziat w tym glosowaniu?

Rower kosztowat 980 zL. Przeceniono go o 25%. lle kosztuje rower po przecenie?

Laptop kosztowal 3200 zL Teraz kosztuje tylko 3360 zI. O ile procent podwyzszono jego cene?

Wojtek ma 15 jednakowych pudelek ponumerowanych liczbami od 1 do 15. W jednym z nich schowal
prezent dla Asi. Dokoncz zdania. Wybierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

% wynosi prawdopodohienstwo tego, ze prezent A. parzystym B. nieparzystym
znajduje sie w pudelku o numerze .

Prawdopodohienstwo tego, ze pudelko z prezentem G % B %

ma numer, ktory jest liczha podzielna przez 3, wy-

nosi

Pani Joanna chce kupi¢ rekawiczki i torebke. W tym celu odwiedzita trzy sklepy. W pierwszym z nich
zaproponowano jej 5 rodzajow rekawiczek i 5 rodzajow torebek, w drugim — 4 rodzaje rekawiczek i 4
rodzaje torebek, a w trzecim — 3 rodzaje rekawiczek i 4 rodzaje torebek. Na ile sposohow pani Joanna
moze dokona¢ zakupu, jesli oba produkty chce kupi¢ w jednym sklepie?

W klasie 8 a jest 25 0s6h, w 8 b — 24 osoby 0sdb, a w 8 ¢ — 22 osohy. Do pomocy przy organizowaniu Dnia
Dziecka dla klas mlodszych nalezy sposrod dsmoklasistow wybrac¢ dwie osoby: jedna zajmie sie dekoro-
waniem sali, a druga — pakowaniem upominkow. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia
kratke.

Te dwie osoby mozna wybra¢ na 25 - 24 - 22 sposoby. D prawda |:| falsz

Takiego wyboru osob, ze obie sa 7z tej samej klasy, mozna dokona¢ D prawda I:[ falsz
na 25-24 4+ 2423 + 22 - 21 sposobow.






